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Sportello Crediti d'imposta - Bonus pubblicità 2021
Dal 1° al 30 settembre 2021 invio delle domande per la seconda finestra

Vi ricordiamo che dal 1° fino al 30 settembre 2021 sarà  possibile prenotare il bonus pubblicità 2021. La nuova
finestra straordinaria è stata prevista dal decreto Sostegni bis, che ha esteso il bonus del 50% dell’intera spesa
sostenuta, già previsto per gli investimenti pubblicitari effettuati su giornali quotidiani e periodici, anche agli
investimenti su emittenti televisive e radiofoniche locali e nazionali, analogiche o digitali, non partecipate dallo
Stato.
La comunicazione dovrà essere inviata al Dipartimento per l’Informazione e l’editoria della Presidenza del
Consiglio dei Ministri tramite l’apposita funzionalità disponibile nell'area riservata del sito dell’Agenzia delle
Entrate, a cui è possibile accedere mediante l’identità SPID oppure mediante le credenziali Entratel o Fisconline,
rilasciate dall’Agenzia delle Entrate, oppure mediante la Carta Nazionale dei Servizi.
Inoltre, ricordiamo che le comunicazioni telematiche già trasmesse nel periodo compreso tra il 1° e
il 31 marzo 2021 restano comunque valide.
Pertanto, se non verrà presentata una nuova prenotazione resterà valida quella già trasmessa e il relativo
credito d’imposta richiesto, determinato a marzo con i criteri di calcolo allora previsti, sarà automaticamente
rideterminato, al termine della nuova finestra temporale, con i nuovi criteri.
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